

視藝展「愛。聖心色彩」

10月31日至11月1日於大埔藝術中心舉辦了「愛。聖心色彩」學生藝術展，學生們透過創意和色彩展示他們對愛和藝術的理解與感受。展覽匯聚了學生的藝術作品，作品風格多樣，包括繪畫和立體藝術創作，充分彰顯了他們的豐富想像力和藝術創意。展覽更吸引了家長和同學共襄盛舉，讓愛與藝術點亮了每一個角落。



同學合力製作的「龍舟畫舫映湖光」，集體創作「星河之下，天宮追夢」，「探索海底世界」，帶你去了水族館！盡現古代皇室風情！



「愛。聖心色彩」開幕禮，簡單而隆重！



為什麼可以那麼精緻？為什麼那麼栩栩如生？
為什麼……？



喜愛藝術，參觀者絡繹不絕！



「玻璃彩窗」，
光影色彩投射牆上，
更顯特別！

台下參觀者眾，星光熠熠。



所有來賓都駐足欣賞，細意品評每件作品。



龍騰飛躍，配合光影效果，動感澎湃！



天主教聖母聖心小學

地址：新界大埔富亨邨第一期
電郵：office@shmcps.edu.hk

電話：2660 6161 傳真：2666 7048
網站：<https://www.shmcps.edu.hk>

2025-2026 年度
快訊第一期

校園環境介紹

每年暑假期間，學校會進行翻新校園工程，以配合不同發展需要。本年度為配合科學科開展，學校讓學生有空間進行各種不同實驗；此外，學校亦將四樓「視藝室」及「音樂室」塑造成「創藝空間」，令學生於全新學習環境下，更能發揮創意，積極發展藝術才能；還有「梯間壁畫」亦都是同學於暑假期間，共同努力下創作之成果。

創藝空間



後方的塗鴉牆設計簡潔，
日後可讓同學寫出藝術評賞。



藝術感、創新感、空間感……
「創藝空間」落成了！

科學室



全新科學室以太空為主題



科學室設備先進，
方便同學進行各種實驗



在新的學習環境下，同學更投入創作，
藝術學習氣氛更濃厚！

梯間壁畫



聖心小畫師畫出聖心壁畫美如詩！



壁畫清新亮麗的色彩，特別吸引！



每次走上這梯間，仿似太空漫遊！

精彩的壁畫顯出 STEAM 的未來感
和創造力！

大功告成！排排坐「打卡」留念！

深圳交流

本年度第一團交流團，亦是聖心第一次全級一同出外交流！

這次安排了四年級全級到深圳交流，上午第一站到大鵬所城參觀，這座明清古堡保存完好，讓同學穿越時光，感受到古代人民的堅韌與智慧。城牆上的炮台和狹窄街道，訴說著軍事防禦的歷史。下午參觀深圳地質博物館，同學更是眼界大開！博物館展出各種化石、礦石和地質展覽，深入了解地球的奧秘，從恐龍骨架到火山岩石，都讓同學驚嘆大自然的鬼斧神工。透過這次境外交流，同學們都收穫滿滿，在課室外上了寶貴一課！



古城中充滿活力的聖心兒女



同學在古城中能參觀將軍第一將軍的家



大鵬所城的建築充滿中華文化氣息



在博物館看到不同的化石，同學都大開眼界



大家在參觀期間都有滿滿收穫



大鵬所城各處的景色都很適合打卡



恐龍模型完全吸引了同學的眼球



透過交流活動，同學間都增進了友誼



天公造美，整個交流活動十分順利



同學十分專心聆聽導賞員的介紹

新西蘭之旅

聖母聖心於8月3日至8月14日聯同天主教教區三所小學，共同舉辦「聯校新西蘭文化及生態探索英語遊學團」。遊學期間，十位同學在新西蘭陶朗加市最大的郊區帕帕莫阿一所小學上課及體驗寄宿家庭生活，融入當地文化、提升英語溝通能力、打開眼界擴闊視野、加強獨立性及增強自信。遊學團更結合了探索新西蘭大自然「純」美之旅，漫步熱帶雨林，進行溪流研究，以生物指標來推斷溪水的含氧量及水質。晚上再黑夜步行森林，欣賞螢光蟲自然奇觀。置身於蒂普亞地熱公園，近距離感受地熱池噴發熱力和蒸汽，景觀莊麗令同學畢生難忘。最後同學更在羅托魯瓦嘗試以地心吸力驅動的滑行車，好玩刺激。



到當地學校上課，提升英語溝通能力



大家都準備就緒去駕駛以地心吸力驅動的滑行車



與寄宿家庭一起參加學校活動



在熱帶雨林進行溪流的研究



與當地學生一起交流及學習



跟KIWI Buddy交流，融入當地校園生活



學生準備去駕駛羅托魯瓦以地心吸力驅動的滑行車



週末期間進行戶外活動，體驗當地人的生活

學習活動日

本校於學習活動日策劃多元體驗，帶領學生探索書本以外的世界。活動包括參觀藝術館、科學館、大埔海濱公園及深圳交流團，以此拓闊視野。本校亦特別為低年級同學設計健康生活攤位，涵蓋精神、社交、飲食及運動範疇，從小建立全面健康習慣。此外，藉由殘障人士的分享與互動體驗，深化學生對共融社會的理解，培養關愛包容之心。



五年級參觀科學館，透過親身嘗試和動手操作，探索科學的樂趣



六年級參觀香港藝術館，讓學生親身體驗，提升對藝術的理解和欣賞



透過健康生活攤位遊戲，鼓勵同學培養健康習慣



鼓勵同學保持良好精神健康，關心及觀察自己的身心需要



好笑融棟篤笑互動劇場，了解到傷殘人士認知、接納、突破自我的成長歷程